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Budakeszi próbál ellenállni az átmenő forgalomnak
Budakeszin a Fő utcán és az azzal pár
huzamos utcákban élők számára nap
ról napra elviselhetetlenebbek a tele
pülésen átmenő forgalom okozta hatá
sok. Lakossági nyomásra és szakértői 
javaslatra a képviselő-testület rendele
tet alkotott az érintett utcák forgalmi 
rendjének megváltoztatására annak ér
dekében, hogy a Budapestre igyekvő 
áradatot a Fő utcára szorítsa. A forgal
mi rend változása elsősorban Teíki- 
Budajenő-Perbál, kisebb részben Páty 
autósait érinti, s kísérleti jelleggel egy 
hónapig, május 21-től június 21-ig 
tart. Ez után döntenek majd arról, ho
gyan tovább.

Az új rendelet értelmében Budakeszin le
felé egyirányúsítanak minden Fő utcával

Nyomravezetői díj
a pilisi gyújtogató megtalálójának

A Pilisborosjenői Községvédő Egyesület 
100 ezer forintot ajánlj fel annak, áld ér
tékelhető információt tud adni arról, aki 
felelős a Nagy-Kevély-hegyen hetek óta 
pusztító sorozatos tűzesetekről.

A péntek-szombaton pusztító pilisboros
jenői erdőtűz előzetes kárfelmérésének 
eredménye szerint az erdészeti kár a terü
leten mintegy 15 millió forint. Összesen 
3,5 hektáron avartűz, 1,5 hektáron pedig 
koronatűz volt, amiben teljes fák égtek el. 
A koronatűzzel érintett terület újraerdősí-

Szemtanúkat keresünk! - 
Baleset a telié úton

Dalotti Tibor, a budakeszi művelődési 
központ volt igazgatója április 10-én, ked
den reggel 8 órakor a Telki felé vezető 
úton az arborétum utáni kanyarból kihajt
va a szabályosan közlekedő Dalotti Tibor 
a saját sávjában egy több járművet is elő
ző autóval találta szemben magát. A fron
tális ütközést elkerülendő belehajtott az 
árokba, ahol a fején átfordult az autó, 

párhuzamos utat, amiken eddig a bedu
gult főutat el lehetett kerülni és be lehe
tett előzni a főváros felé a reggeli csúcsfor
galomban. így lesz egyirányú:
- a Kálló esperes utca a Szanatórium utcá
tól a Rózsa utca felé. Az Esze Tamás utca 
már eddig is egyirányú volt.
- a Széchenyi utca a Rózsa utcától az Er
kel utca felé, valamint a Temető utcától a 
Fő utca felé
- a Bibó utca a Rózsa utcától az Erkel ut
ca felé
- a Batthyány utca az Erkel utcától a Ró
zsa utca felé. Ez lesz az egyetlen utca, 
amin autóval csak felfelé lehet menni
- a Rózsa utca a Fő utcától a Széchenyi 
utca felé
- a Mezei Mária utca a Fő utcától a Rákó
czi utcáig 

tése szükséges, aminek költsége 12 millió 
forintra becsülhető. A megsemmisült fa
anyag és újulat értéke mintegy 3 millió fo
rint. Az erdősítendő terület nagysága még 
növekedhet, ha az avartűzzel érintett te
rületen sérült fák is elpusztulnak.
Az erdészeti kár mellett természetvédelmi 
kárral is számolni kell. A Nagy-kevély ter
mészetvédelmi terület, a kérdéses oldal 
számos védett növény - pl. kövirózsa fa
jok, daravirág, árvalányhaj stb. - élőhelye. 
A kár felmérése folyamatban van, az el
pusztult egyedek eszmei értéke alapján 
milliós nagyságrend várható. - tájékoztat
ta lapunkat Lomniczi Gergely, a Pilisi 
Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészetének 
kommunikációs vezetője.

majd megállt egy kidőlt fa ágain. A négy 
gyermekes családapának "csak" agyrázkó
dása lett, de az autója teljesen összetört. A 
balesetet okozó középkék Suzuki Swift 
(régi típusú) továbbhajtott.
Dalotti Tibor szemtanúk, esetleg a balese
tet okozó jelentkezését várja, áld talán 
nem is ismeri a következményeket, mert a 
visszasorolása után a kanyar miatt a tü
körből azt nem láthatta. A kárvallott az ő 
életét is megmentette azzal, hogy volt lé
lekjelenléte lesodródni az útról. A hívható 
telefonszám: 06-20-938-4504.

- az Erdő utca az Erkel utcától a Kossuth 
utca felé. A Gyöngyvirág utca már eddig is 
egyirányú volt.

A legfelső becsatlakozási lehetőség a Fő 
utcába tehát az Erkel utcai lámpás ke
reszteződések lesznek. Az új forgalmi 
rendet az Erkel utcai és a Fő utcai közle
kedési lámpák áthangolásával próbálják 
majd segíteni. Az illetékes szakbizottság, 
a Városfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnöke szerint félő, hogy a kí
sérlet csak átmeneti káoszt okoz. Véle
ménye szerint szélesebb körben kellene 
egyirányúsítani, s az új rendet parkolási 
lehetőségekkel, a csatlakozó útszakaszok 
forgalmának rendezésével és a 
Szépjuhásznénál egy körforgalommal 
kellene kiegészíteni.

ÉGETÉS A KERTBEN
A száraz ágak és az avar elégetését több 
településen helyi rendeletekkel szabá
lyozzák. Tartós rossz szomszédi vi
szony forrása lehet ugyanis, ha délutá
ni szunyókálásunkat a diófa alatt, vagy 
a család teraszon elköltendő ebédjét, 
esetleg a frissen kiteregetett ruháinkat, 
szellőztetésre szánt ágyneműinket, 
esetleg a nyitott ablakokon keresztül 
egész házunkat a szomszéd felfüstöli.

Budakeszin egész évben lehet égetni, de 
csak hétköznapokon reggel kilenc és este 6 
óra között és csak a telken belül. 
Budajenőn és Pátyon nincs helyi rendelet 
az avarégetés szabályozására. Telkiben 
márciusban és áprilisban, valamint októ
berben és novemberben korlátlanul sza
bad égetni egy kivétellel: belterületen 
munkaszüneti napokon egész évben tilos 
az égetés.

Nagykovácsiban október 1. és április 30. 
között 16-21 óráig lehet a kertben tüzet 
gyújtani, leszámítva a vasárnapokat és az 
ünnepnapokat. Nyáron pedig egyáltalán 
nem füstölhetnek a nagykovácsiak. Ebben 
az önkormányzat azzal próbál segíteni, 
hogy a legkritikusabb tavaszi és őszi idő
szakokban begyűjti a zöldhulladékokat és 
egy helyi zöldhulladék lerakó kialakítását 
tervezi abban a reményben, hogy akkor 
egész évre mentesülhet a település az avar
égetés füstjétől.
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LÁNGBA BORULT EGY SORHÁZI LA
KÁS NAGYKOVÁCSIBAN
Kigyulladt lakásából az erkélyre menekült 
és a szembe szomszéd mentett egy idős nőt 
csütörtökre virradó éjjel Nagykovácsiban. 
A lakás teljesen kiégett, de a tűzoltóknak 
sikerült megakadályozniuk, hogy a tűz a 
szomszédos lakásokra is átterjedjen.

TŰZ A ZSÁMBÉKI IDŐSEK OTTHONÁBAN
Tűz miatt ürítették ki az idősek otthonát 
Zsámbékon kedden késő este. A lángok egy 
garázsban csaptak fel a szomszédban talál
ható körzeti megbízotti iroda udvarán 23 
óra körül, és innen terjedtek át az otthon 
tetejére. A tűzben senki nem sérült meg.

FORGALOMKORLÁTOZÁS
Május 2-tól közművezeték-építés miatt 
a II. kerületben, a Hűvösvölgyi úton a 
Budenz út és a Budakeszi út között le
zárják a befelé vezető oldalt. A váltako
zó irányú áthaladást jelzőlámpa szabá
lyozza.

4.2 MILLIÁRDOS
TALENTIS-MEGÁLLAPODÁS
A Talentis Group Holding és a Budaörsi 
ISC cégcsoport együttműködési szerződést 
kötött, mely a felek szerint Magyarország 
legnagyobb, magántőkéből megvalósuló in
novációs együttműködése lesz. Az együtt
működés keretén belül többek között az 

Innováció Házának létrehozásával az érté
kes magyar ötletek és találmányok külföld
re vándorolásának megakadályozását tűz
ték ki célul a felek.

DEMSZKY SZOMSZÉDJÁBÓL LESZ 
A BKV EGYIK FŐVEZÉRE?
Demszky Gábor szomszédja, Ölti Ferenc 
lesz várhatóan a BKV egyik jól fizetett ve
zérigazgató-helyettese - írja a Blikk. Ölti 
ugyanabban az épületben lakik Budake
szin, a Szanatórium közben, ahol Buda
pest főpolgármestere. Ölti jelenleg az 
Inter-Európa Bank informatikai vezérigaz
gatója, és korábban nem foglalkozott köz
lekedéssel.


